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Син генерала Ткачука декларує мільйонні статки: ДТП в Австрії, посада аташе, мільйони на рахунках

Генерал Павло Ткачук неодноразово потрапляв у центр гучних скандалів, зокрема
корупційних. У той же час його син, Андрій Ткачук, мав мільйонні статки на рахунках,
займаючи посаду військового аташе в Австрії.

Про це пише "Фокус".

18 грудня з посади начальника Національної академії Сухопутних військ імені
гетьмана Петра Сагайдачного у Львові було звільнено генерал-лейтенанта Павла
Ткачука, який керував закладом з 2009 року. Це сталося після того, як міністр
оборони Рустем Умєров доповів президенту Зеленському про результати аудиту
Головної інспекції Міноборони стосовно діяльності академії та численних порушень.

Звільнення з посади начальника академії та інші скандали з Павлом Ткачуком
Курсанти академії скаржилися на цькування, приниження і булінг. У медпункті
бракувало необхідних ліків, була низька якість харчування та «ротна каса», куди
курсанти вносили гроші на купівлю принтера, паперу й мийних засобів.

У червні 2020 року стало відомо, що протягом трьох років посадовці академії
закуповували продукти за завищеними цінами у афілійованих комерційних
структурах. Так організатори схеми отримували в «кишеню» понад чотири мільйони
гривень щороку. У службових осіб академії було виявлено документацію, що
підтверджує їхню протиправну діяльність та понад 1,2 мільйона гривень, 5 тисяч
доларів та 3,5 тисячі євро.

У 2021 році Павло Ткачук у декларації про доходи за 2020 рік вказав 685 тис.
гривень. Тоді як на рахунку в банку він тримав 818 тис. гривень і 4 169 євро. У 2016
році журналісти зʼясували, що генерал не повідомив у своїй декларації про чотири
квартири, три будинки й три джипи.

З генералом Павлом Ткачуком повʼязаний не один скандал, проте не лише з ним, але
й з його сином — Андрієм Ткачуком, колишнім аташе з питань оборони при
Посольстві України в Республіці Австрія.

У 2022 році за участю автомобіля українського військового аташе сталася ДТП в
Австрії. В австрійському виданні Kronen Zeitung зазначили, що у Відні пʼяний водій
врізався в автівку. Унаслідок пʼятеро людей зазнали легких травм.

«Офіцери зупинили автомобіль і наказали трьом пасажирам зі зброєю в руках вийти.
Однак співпраця була обмеженою. З інсайдерських джерел стало відомо, що ці
чоловіки є високопоставленими дипломатами українського посольства», — йдеться у
повідомленні.

За словами тодішнього речника МЗС Олега Ніколенка, дипломатичний статус не
надає права порушувати правила дорожнього руху. Тоді він наголосив, що рішення
про подальші кроки щодо учасника ДТП буде ухвалене за підсумками розслідування.
Проте не вдалося знайти інформацію про подальше розслідування аварії.

У декларації за 2022 рік Ткачук молодший вказав, що володіє квартирою в Україні,
площею понад 93 кв. м, квартирою в Австрії у 100 кв. м, в той час як його дружина
Тетяна Ткачук мала ще один будинок, декілька земельних ділянок, паркувальне місце
та приміщення промтоварного магазину у понад 600 кв. м. Окрім цього, пані Тетяна
володіла ще одним житловим будинком у 783 кв. м, будівництво якого ще не було
завершене.

Андрій Ткачук задекларував криптовалюту, понад 2,36 млн гривень доходу. Тоді як в
розділі «грошові активи» він вказав майже 900 тисяч гривень, понад 209 тис. євро та
21 тис. доларів. Його дружина мала понад 15 тисяч гривень, 83 тис. євро та 108 тис.
доларів.

Колишній співробітник СБУ та військовий аналітик Іван Ступак розповів, що
військовий аташе має стосунок до Міноборони, за класикою — це військовий
розвідник.

«Він з дипломатичним паспортом приїхав до Відня, це козирна країна, там все в
нього чистесенько, гладесенько, це ж не Пакистан, не Ірак. Це Відень, де можна
спокійно купити кави, і якщо ти не косячиш, якщо тебе місцева контррозвідка не
хапає на діяльності, яка не сумісна з діяльністю дипломатичного представника, то ти
там 3–5 років можеш перебувати без проблем», — зазначив військовий експерт.

Йдеться про шпигунство. Якщо особу зловили на гарячому, то вона відразу стає
персоною нон грата, за 24 години людина повинна залишити країну. На уточнення, чи
можуть виперти з країни за ДТП, Ступак зауважив, що загальнокримінальних
злочинів це, ймовірно, також стосується. Проте невідомо, чи саме Андрій Ткачук був
за кермом автомобіля.

«Доказів не знайшли, тобто залишається це все в сірій зоні. Я припускаю, що нічого
такого й не було, бо це Австрія, це ж так не порішаєш, не прийдеш і не закриєш
справу за 5 тисяч євро», — сказав він.

Народна депутатка Юлія Яцик вважає, що після розслідування справи Ткачука
старшого навряд чи перейдуть до молодшого. Вона повідомила, що Андрій Ткачук
працює в ГУР, і вона не впевнена, що його діяльність повʼязана зі справами Ткачука в
академії.

«Я думаю, що він більш-менш самостійна особа у своїй роботі. А от з підлеглими
Ткачука, мені здається, потрібно попрацювати, тому що самостійно він би таку
корупційну систему в академії Сухопутних військ точно не створив», — сказала 
депутатка.

За її словами, за довгі роки така корупційна піраміда вибудувалася за допомогою
наближених осіб. Важливо, аби підлеглі Павла Ткачука не продовжили його справу, а
була призначена стороння особа, яка не буде зацікавлена та здолає корупцію.
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У Києві перекрили рух на низці
вулиць після нічної масованої атаки

У Києві затримали майстра, який
пограбував пенсіонерку під час
«ремонту»  

На фронті загинув військовий із
Київщини Олександр Решетняк 

Стовп чорного диму над містом:
з’явилися перші кадри наслідків
нових вибухів у Києві  

В елітному ЖК «Новопечерські
Липки» продають «квартиру»
площею 10 кв.м за 37 тисяч доларів

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Кількість жертв у Дніпрі зросла до
шести осіб, понад 30 поранених:
РФ завдала повторного удару по
рятувальниках  

«Сценарій, подібний до
українського, реалістичний»:
очільник ОП Буданов про
потенційні плани РФ щодо Вірменії

«Ізоляція поля бою»: терорист
Гіркін заявив, що українські дрони
Hornet перерізали поставки армії
РФ на трасі до Джанкоя

Китай із 1 липня посилює контроль
над закордонними угодами та
передачею технологій, — Reuters

США та Британія провели в Литві
масштабні навчання Flytrap з
протидії дронам

Київ знову під ударом балістики: в
столиці оголошено нову тривогу та
пролунали потужні вибухи

Атака на Київ: кількість поранених
зросла до 58, Росія зруйнувала
поліклініку на Теремках та поцілила
в автосалон  

Росія завдала щонайменше 20
ударів по Запоріжжю: пошкоджено
промисловий об’єкт 

Чергова атака на Ільський НПЗ у
Краснодарському краї РФ: у мережі
публікують кадри масштабної
пожежі 

Втрати ворога: ЗСУ ліквідували ще
1440 окупантів і знищили 75
артсистем РФ 

Масована атака на Київщину: в
чотирьох районах пошкоджено
будинки та склади, є постраждалі 

Російська атака на Дніпро: кількість
загиблих зросла до п’яти, серед
понад 20 поранених — дитина  

Нічна атака на Київ: пошкоджено 9
районів, кількість поранених зросла
до 51 особи, 4 загиблих 

Наслідки масованої атаки на Київ:
пошкоджено житлові будинки в 7
районах, є загиблий та 20
поранених

Нічна атака на Суми: ворожий дрон
врізався в дев’ятиповерхівку, є
руйнування в приватному секторі

Російський ракетний удар по
Дніпру: щонайменше четверо
загиблих і 16 постраждалих 

Харків зазнав масованої атаки
дронів і ракет: пошкодження
зафіксовані в чотирьох районах
міста, 10 поранених - серед них
дитина
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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